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Kód kurzu: SCRUM_CAF 
Dobrá facilitácia je v agilnom prostredí nutnou podmienkou úspechu. Táto zručnosť nie je potrebná len pre
ScrumMastery a Agilné kouče, ale je užitočná aj pre Product Ownery.Dvojdňový workshop je praktickým nácvikom
facilitačných techník. Využívame situácie z agilného prostredia a precvičujeme facilitačný mindset, zručnosti a nástroje.
Budete pracovať v samoorganizujúcich sa tímoch, vzájomne sa podporovať na vašej ceste a zdieľať skúsenosti a rady.
Získate praktickú sadu nástrojov použiteľných v rôznych situáciách reálneho života v agilnom svete.Získaním certifikácie
CAF zlepšíte svoju implementáciu Agilu a Scrumu v organizácii.

  

Pre koho je kurz určený 

Kurz ACS-CF je učený pre všetkých:
Facilitátory ktorí chcú posilniť a precvičiť znalosti a zručnosti facilitácie v agilnom prostredí 
ScrumMastery a agilné kouče vrátane tých, ktorí už majú CSM, A-CSM a CSP-SM. 
Product Ownery, ktorí potrebujú zlepšiť spoluprácu s tímami, zákazníkmi a stakeholdermi 
Ktorí majú záujem o zlepšenie facilitačných zručností a chcú vytvoriť lepší priestor pre spoluprácu, zvládať konflikty
a dysfunkcie v tímoch  

ACS-CF kurz vedie autorka populárnej knihy Skvelý ScrumMaster (The Great ScrumMaster: #ScrumMasterWay), The

Agile Leader: Leveraging the Power of Influence a Agilné metódy riadenia projektov, ktoré sa s vami podelia o praktické

skúsenosti. 

Kurz je interaktívny plný simulácií, cvičení a hier. 

Príďte na školenie zdieľať svoje skúsenosti a vypočuť si praktické skúsenosti ostatných účastníkov. 

Čo Vás naučíme 

Skvelí facilitátori vám pomôžu efektívne komunikovať, spolupracovať a využiť potenciál celej skupiny. Postarajú sa o

zdravé prostredie a pomáhajú ľuďom spolupracovať ako v rámci tímov tak aj cez celú organizáciu. 

V agilnom svete urobí dobrá facilitácia skutočný rozdiel. Kurz je skvelou príležitosťou si rozšíriť svoje znalosti a

skúsenosti s facilitáciou pre nielen ScrumMastery a agilných koučov ale aj Product Ownery, manažérov a lídrov v

agilných organizáciách ktorí chcú dostať maximum zo spolupráce so zákazníkmi a tímami naprieč organizáciou. 

„Skvelí facilitátori podporujú jednotlivcov v ich spolupráci, vytvárajú produktívne prostredie pre efektívne rozhodovanie.

Dokážu spojiť skupinu jednotlivcov, aby pracovali na spoločnom cieli.” 

Nie je to žiadny nudný workshop plný powerpointových prezentácií, je to interaktívne školenie plné zdieľania skúseností s

agilnými organizáciami a agilnou facilitáciou. Je plné simulácií, konverzácií a zdieľania reálnych skúseností. 

Na kurze stretnete účastníkov, ktorí sú ako vy na ceste stať sa skvelými facilitátormi. Nájdete tu kolegov, ktorí vám budú

oporou aj po skončení školenia, pretože tento workshop je len začiatkom zdieľania skúseností. Účastníci sa zoskupia do

tzv. coaching circles, kde sa budú vzájomne podporovať a pomáhať si na ich agilnej ceste. 

Kurz je súčasťou programu The Great ScrumMaster Academy, ktorý rozvíja ScrumMastery, Product Ownery a všeobecne

všetkých nadšených agilistov na ich ceste k expertným agilným koučovacím certifikáciám. 

Certifikace 

CAFPo absolvovanie kurzu získate certifikáciu CAF - Certified Agile Facilitator od americkej Scrum Alliance ktorá je

najznámejšou a najviac uznávanou certifikačnou autoritou na trhu. 

Na získanie certifikácie musíte splniť nasledujúce požiadavky:
Aktívne sa zúčastniť celého workshopu vedeného Certified Scrum Trainerom (CST) 
Po úspešnom absolvovaní kurzu musieť akceptovať podmienky a vyplniť svoj profil Scrum Alliance. 
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Študijné materiály 

Študijný materiál lektora na kurz. 

Osnova kurzu 

Počas tohto vysoko kolaboratívneho workshopu
Zistíte, kto je facilitátor a čo robí
Precvičíte si neutralitu
Naučíte sa, ako uľahčiť tímom riešenie konfliktov
Pochopíte potreby rôznych tímov
Získate sadu zručností potrebných pred, počas a po facilitácii
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